

CONSILIUL LOCAL ALORAȘULUI SLĂNIC MOLDOVA

PROCES VERBAL

încheiat la ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Slănic Moldova din data de 29.11.2016

Ședința se ține în Sala de conferințe a Hotelului Eurovacanța din orașul Slănic Moldova, fiind convocată prin Dispoziția Primarului orașului Slănic Moldova nr. 263/23.11.2016.

La ședință participă:

- dl. ec. Baciuc Gheorghe – Primarul orașului Slănic Moldova;
- d-na ec. Anton Mihaela Elena – Viceprimarul orașului Slănic Moldova;
- d-na cons. jur. Sică Marcela – Secretarul orașului Slănic Moldova;
- dl. ec. Ursache Vasile – șeful Biroului Buget Contabilitate din Aparatul de specialitate al Primarului orașului Slănic Moldova;
- consilierii locali; sunt prezenți 13 consilieri locali din numărul total de 15 consilieri ai orașului Slănic Moldova.
- Lipsesc motivat, d-na Anton Mihaela Elena - Viceprimarul orașului și dl. consilier local Moraru Benone.
- Un reprezentant al TV EXCLUSIV Onești, pentru filmarea ședinței.

D-na secretar Sică Marcela deschide lucrările ședinței ordinare a Consiliului local al orașului Slănic Moldova din data de 29.11.2016, ia act de prezența consilierilor locali, constatând că ședința este statutară, fiind respectată condiția prezenței majorității consilierilor locali în funcție, în conformitate cu prevederile art. 40 alin. (1) din Lg. nr. 215/2001, *privind administrația publică locală – republicată, cu modificările și completările ulterioare.*

În continuare d-na secretar Sică Marcela invită pe dl. consilier Catană Alexandru Dominic, să preia conducerea lucrărilor ședinței în calitate de președinte de ședință, conform H.C.L. nr. 90/24.08.2016.

Dl. consilier Catană Alexandru Dominic pune în discuție procesul verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Slănic Moldova din data de 16.11.2016.

Dl. consilier Cotescu Dante afirmă că are o completare la procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 16.11.2016, în ceea ce privește proiectul de hotărâre prin care s-a aprobat o asocieră pentru instalarea unui patinoar în stațiune: *"am spus-o și în ședința de comisie, o spun și acum: eu Cotescu Dante nu vreau să plătesc să plătesc Curții de Conturi*

când o să vină să facă controlul, energia electrică și apa, asta vroiam să completez și să consemnați?

Dl. Primar Baciú Gheorghe precizează că nu este posibilă retragerea votului, deoarece dl. consilier Cotescu Dante a avut posibilitatea să spună ce crede la ședința precedentă când a votat hotărârea.

D-na secretar Sică Marcela precizează că dl. consilier Cotescu Dante a votat pentru adoptarea aceluși proiect de hotărâre, iar luarea de cuvânt va fi consemnată în procesul verbal al prezentei ședințe.

Dl. consilier Cotescu Dante afirmă că s-a speriat când dl. Primar a spus că Primăria nu beneficiază de nimic de pe urma acordului de asociere.

Dl. Primar Baciú Gheorghe precizează că la momentul când s-a votat a prezentat argumentele acelei inițiative, pe care le-a expus la precedentă ședință de comisie și pe care le reia și acum, respectiv faptul că Primăria Bacău instalează un patinoar și îl oferă gratuit cetățenilor comunității Bacău.

Dl. Primar Baciú Gheorghe întreabă ce beneficiu are Primăria Bacău din această acțiune. Beneficiul este pentru comunitate, care este astfel ajutată având la dispoziție un obiectiv pentru agrement.

Se poate interpreta această cheltuială ca o modalitate de atragere a investitorilor, așa cum se face și cu alte obiective. Anul trecut s-au cheltuit 85.000 Ron pentru organizarea Zilelor Slănicului pentru care se poate pune aceeași întrebare: ce beneficiu a avut Primăria dacă s-au cheltuit acei bani. Totodată pentru aceeași manifestare s-au cheltuit 100.000 RON cu doi ani în urmă. Pentru aceste cheltuieli beneficiul este același, în schimb cheltuiala este mai mică în cazul patinoarului pentru atragerea turiștilor și susținerea investitorilor din Slănic Moldova.

Dl. Primar Baciú Gheorghe precizează că așa cum dl. consilier Cotescu Dante nu a plătit anii trecuți pentru că a votat pentru alocarea unor sume de bani pentru manifestărilor Zilele Slănicului, tot așa nu va plăti nimic pentru că a votat pentru patinoar.

Totodată, proiectul de hotărâre odată votat în mod favorabil se consideră că oficial a fost aprobat și din punct de vedere legal nu este posibilă rediscutarea unor hotărâri deja adoptate.

Consilierii locali pot pune oricâte întrebări consideră pentru ca votul să fie exprimat în cunoștință de cauză la momentul adoptării hotărârilor.

Nefiind alte discuții, dl. consilier Catană Alexandru Dominic supune la vot procesul verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Slănic Moldova din data de 16.11.2016, care este votat astfel:

- 12 voturi exprimate „pentru”;
- 1 vot „abținere”, exprimat de dl. consilier Cotescu Dante.

În continuare, consilier Catană Alexandru Dominic pune în discuție ordinea de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Slănic Moldova din data de 29.11.2016.

Dl. consilier Catană Alexandru Dominic menționează că sunt trei propuneri de modificare a proiectului ordinii de zi:

Se dorește retragerea pct. 8 și pct. 9 din ordinea de zi a ședinței,

- *Proiect de hotărâre privind aprobarea retragerii S.C. APASERV SALUBRIZARE SRL Slănic Moldova din structura de asociere a S.C. UTIL PRESTSERV SRL Slănic Moldova*

Inițiator: ec. Baci Gheorghe, Primarul orașului

- *Proiect de hotărâre privind aprobarea participării S.C. UTIL PRESTSERV SRL Slănic Moldova din structura de asociere a S.C. APASERV SALUBRIZARE SRL Slănic Moldova*

Inițiator: ec. Baci Gheorghe, Primarul orașului

Totodată se dorește suplimentarea proiectului ordinii de zi cu *Proiectul de hotărâre privind acordarea dreptului de folosință gratuită pentru terenul intravilan cu suprafața totală de 11 mp, din proprietatea publică a orașului Slănic Moldova, situat în str. Primăverii, pe durata executării lucrării „Extindere rețea distribuție și bransament GN presiune redusă”*. Proiectul de hotărâre fiind inițiat de dl. ec. Baci Gheorghe, Primarul orașului Slănic Moldova.

Dl. Primar Baci Gheorghe afirmă că pentru punctul Diverse dorește să facă o informare referitor la semnarea contractului de vânzare cumpărare pentru trei terenuri de la izvoarele cu ape minerale.

Consilierii locali sunt de acord ca informarea să fie făcută de dl. Primar ec. Baci Gheorghe după aprobarea proiectului ordinii de zi.

Dl. consilier Catană Alexandru Dominic supune la vot propunerile de modificare la proiectul ordinii de zi.

Consilierii locali votează în unanimitate cele trei propuneri de modificare la proiectul ordinii de zi.

Nefiind alte discuții, dl. consilier Catană Alexandru Dominic supune la vot ordinea de zi a ședinței ordinare a consiliului Local al orașului Slănic Moldova din data de 29.11.2016, cu modificările și completările ulterioare care este votată în unanimitate, astfel:

1. Proiect de hotărâre privind inițierea unui concurs de proiecte pentru îmbunătățirea identității vizuale a orașului-stațiune Slănic Moldova și desfășurarea unor activități generatoare de creștere a numărului de vizitatori

Inițiator: ec. Baci Gheorghe, Primarul orașului

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al unității administrativ-teritoriale oraș Slănic Moldova aprobat prin Hotărârea Consiliului Local nr. 2/29.01.2016 și rectificat prin Hotărârea Consiliului Local nr. 25/04.03.2016, nr. 38/31.03.2016, nr. 71/26.07.2016, nr. 81/24.08.2016, nr. 92/27.09.2016 și nr. 104/21.10.2016

Inițiator: ec. Baci Gheorghe, Primarul orașului

3. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea „Programului anual al achizițiilor publice al U.A.T. oraș Slănic Moldova pentru anul financiar 2016”,

aprobat prin H.C.L. Slănic Moldova nr. 28 din 04.03.2016 și completat prin H.C.L. nr. 40 din 28.04.2016, nr. 83 din 24.08.2016 și nr. 93 din 27.09.2016

Inițiator: ec. Baci Gheorghe, Primarul orașului

4. Proiect de hotărâre privind completarea „Listei obiectivelor de investiții” ale Consiliului Local al orașului Slănic Moldova, cu finanțare integrală sau parțială de la bugetul local, pentru anul financiar 2016, aprobate prin Hotărârea Consiliului Local al orașului Slănic Moldova nr. 3/29.01.2016

Inițiator: ec. Baci Gheorghe, Primarul orașului

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea graficului-calendar de lucru al comisiei sociale de analiză și soluționare a cererilor de atribuire a locuințelor pentru tineri, construite prin A.N.L., administrarea, exploatarea și închirierea acestora la nivelul orașului Slănic Moldova

Inițiator: ec. Baci Gheorghe, Primarul orașului

6. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al orașului Slănic Moldova nr. 74/26.07.2016 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al orașului Slănic Moldova în consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale nr. 1 Slănic Moldova

Inițiator: ec. Baci Gheorghe, Primarul orașului

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea încetării asocierii U.A.T. oraș Slănic Moldova cu S.C. UTIL PRESTSERV SRL din subordinea Consiliului Local, în vederea gestionării, exploatarei și întreținerii unor bunuri imobile din domeniul public al orașului Slănic Moldova, aprobată prin Hotărârea Consiliului Local nr. 48 din 03.06.2013

Inițiator: ec. Baci Gheorghe, Primarul orașului

8. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință în cadrul Consiliului Local al orașului Slănic Moldova, pentru o perioadă de cel mult 3 luni calendaristice, începând cu luna decembrie 2016

Inițiator: ec. Baci Gheorghe, Primarul orașului

9. Proiect de hotărâre privind acordarea dreptului de folosință gratuită pentru terenul intravilan cu suprafața totală de 11 mp, din proprietatea publică a orașului Slănic Moldova, situat în str. Primăverii, pe durata executării lucrării „Extindere rețea distribuție și branșament GN presiune redusă”

Inițiator: ec. Baci Gheorghe, Primarul orașului

10. Diverse

Dl. Primar ec. Baci Gheorghe dorește să prezinte un document foarte “cald”, care vine de la notariat, deoarece a fost astăzi la Bacău unde a semnat contractual de vânzare – cumpărare prin care au fost cumpărate terenurile pentru care Consiliul Local al orașului Slănic Moldova și-a dat acordul în luna octombrie a.c. .

Astfel, au fost cumpărate terenurile aferente Izvorului Sonda 2, Izvorului 300 de scări și izvorului Sonda 1, care au intrat în proprietatea Primăriei Slănic Moldova. Este un moment important deoarece situația de după revoluție a adus comunitatea în această postură delicată.

Cu resurse primite de la cetățeni, alți oameni de bine sau companii s-a reușit realizarea unor lucruri bune în Slănic Moldova.

Dl. Primar ec. Baciú Gheorghe declară că este bucuros pentru această reușită și afirmă că trebuie să fim recunoscători consilierilor locali care au votat ca să putem porni pe acest drum, dar și cetățenilor care au donat sume de bani.

Dl. Primar Baciú Gheorghe afirmă că este necesară continuarea acțiunilor de colectare de bani din donații deoarece sunt necesare sume de bani pentru continuarea acestor acțiuni, care constau în efectuarea demersurilor de obținere a licenței de exploatare a apelor minerale, dar și răscumpărarea și după caz exproprierea în interes public a celorlalte terenuri de interes public local din zona izvoarelor cu ape minerale, deoarece se dorește ca să nu se mențină o stare de confuzie juridică și chiar de nemulțumire a cetățenilor și turiștilor pentru starea de fapt actuală deoarece se știe că două izvoare sunt închise.

Urmează ca în perioada 5-10 decembrie a.c. să se meargă la ANRM unde vom depune documente din care rezultă faptul că noi suntem proprietari pe unele suprafețe din zona izvoarelor pentru a întări solicitarea pe care deja am făcut-o în vederea obținerii licenței de exploatare a izvoarelor cu ape minerale.

În paralel cu această acțiune vom face demersuri pentru a intra în proprietatea celorlalte izvoare; de aceea acțiunea de colectare a banilor din donații nu trebuie să se oprească deoarece suma estimată pentru aceste achiziții de terenuri este de aproximativ 300.000 euro.

Dl. Primar Baciú Gheorghe afirmă că suma de 300.000 euro este însemnată și pomind de la ideea că lucrările ședinței sunt filmate, încurajează pe toți cei care vizionează înregistrarea, să încerce ca din puținul pe care îl au, să doneze pentru izvoarele de la Slănic Moldova.

În încheierea intervenției dl. Primar Baciú Gheorghe mulțumește celor care au contribuit financiar și celor prezenți pentru atenția cu care a fost urmărit.

Se trece la **punctul 1** al ordinii de zi.

Dl. consilier ing. Catană Alexandru Dominic prezintă:

- expunerea de motive nr. 13059/23.11.2016, a d-lui ec. Baciú Gheorghe – Primarul orașului Slănic Moldova;
- raportul de specialitate nr. 12085/23.11.2016, întocmit de Serviciul Urbanism, Amenajarea Teritoriului, Administrarea Domeniului Public și Privat din aparatul de specialitate al Primarului orașului Slănic Moldova;
- proiectul de hotărâre privind inițierea unui concurs de proiecte pentru îmbunătățirea identității vizuale a orașului-stațiune Slănic Moldova și desfășurarea unor activități generatoare de creștere a numărului de vizitatori.

Dl. Primar Baciú Gheorghe menționează că a explicat în ședința de comisie ceea ce va prezenta pe scurt în continuare, respectiv faptul că la nivel local au fost inițiate demersurile procedurale pentru actualizarea strategiei locale de dezvoltare a orașului Stațiune Slănic Moldova deoarece strategia veche a fost făcută pe fugă și nu include foarte multe din aspectele pe care noua conducere a localității și le dorește.

Pentru ca strategia să includă toate componentele de dezvoltare a localității a fost inițiată propunerea supusă dezbaterilor de a fi scos la concurs realizarea unui proiect pentru

o sumă de 30.000 RON asigurată din pușinul pe care îl avem pentru a putea consulta oameni care au viziuni.

Nu ne raportăm la Brâncuși sau la alte locuri din România unde localitățile ies în evidență prin anumite elemente de identitate vizuală.

Propune votarea acestui proiect de hotărâre cu bugetul aferent întrucât se justifică în perspectiva elaborării strategiei de dezvoltare a localității foarte bună și foarte integrată. Spre exemplu în strategie trebuie să gândim unde vom face o zonă pentru tineret, pentru că Slănic Moldova nu are ce să ofere la momentul de față tinerilor. În acest sens este analizată zona de Camping unde deja a venit o solicitare pentru un parc de tip „aventura” și poate vor veni și alte solicitări pentru discoteci și cluburi de care au nevoie tinerii, respectiv o tabără privată au de stat, obiective care sunt necesare.

Dl. Primar Baciuc Gheorghe menționează că se gândește la posibilitatea valorificării zonei de pe Bolovanu, din zona Mănăstirii Ștefan cel Mare, unde se pot dezvolta anumite activități.

În acel loc s-a încercat și s-a reușit la evenimentul „răvășitul oilor” realizarea unei acțiuni care a fost apreciată de cetățenii noștri și de vizitatori.

Tot așa trebuie să ne gândim: putem face un muzeu în Slănic Moldova. Din această cauză oamenii care gândesc și care creează trebuie să și primească ceva.

Se intenționează constituirea unei comisii compusă din specialiști care vor selecta aceste proiecte. Probabil că după data de 15 ianuarie 2017 vom avea o propunere în acest sens.

Consultarea publică va porni cu data de 15 decembrie 2016 pentru elaborarea noii strategii locale de dezvoltare și de aceea roagă pe cei prezenți dar și pe cei care urmăresc înregistrarea ca să vină cu propuneri pentru dezvoltarea orașului stațiune balneoclimatică Slănic Moldova. Propunerile pot viza atât direct cetățenii – pentru că strategia include capitole cum ar fi educația, sănătatea, siguranța cetățenilor, până la dezvoltarea economică a stațiunii care este direct dependentă de resursa noastră de ape minerale, de aer și de ambientul climatic care ne reprezintă.

Dl. consilier Catană Alexandru Dominic întreabă dacă sunt discuții.

Dl. consilier Rape Dorel afirmă „cred că am să votez iar cu două mâini” și consideră că este unul din proiectele bune care au apărut până în prezent deoarece Slănicul trebuie să capete vizibilitate, mai ales în chestiuni culturale.

Dl. consilier Munteanu Ioan afirmă că în zilele de joi și vineri va veni presa din Chișinău la Hotelul Eurovacanța. Vor veni 25 de persoane pentru promovarea Slănicului. Dl. consilier Munteanu Ioan îl roagă pe dl. Primar ca să fie prezent în acea perioadă în calitate de invitat.

Dl. Primar Baciuc Gheorghe răspunde că va fi prezent și întreabă la ce oră trebuie să fie prezent.

Dl. consilier Munteanu Ioan afirmă că invitații vor veni joi seara și în ziua de vineri aceștia vor vizita stațiunea și bineînțeles Primăria.

Dl. consilier Munteanu Ioan menționează că săptămânile trecute a aflat de la turiști și de la oameni care fac turism care au spus că nu suntem prezenți. Aceștia merg în stațiuni și

prin alte țări însă intrând în localitatea noastră, după cariera de piatră s-au oprit pentru că nu știau unde este Slănicul, când au văzut „Slănic” s-au oprit de fapt la Cireșoia, după aceea s-au oprit la Cerdac și tot așa mai departe.

Dl. consilier Munteanu Ioan afirmă că este de acord cu propunerile formulate în proiectul de hotărâre, a mai spus la o anumită ocazie, „*poate doamna Sică să-și aducă aminte, ca să facem ... De ce râdeți doamnă, am spus ceva rău ...*” și propune ca să se facă indicatoare standard la fel ca în toate stațiunile care se respectă, pentru fiecare unitate turistică. În prezent sunt doar niște table puse de operatorii din turism după posibilități.

Dl. consilier Munteanu Ioan afirmă că dorește – cu acceptul consilierilor locali, să se autopropună în comisia care urmează să fie constituită fără să primească nimic în schimb.

Dl. consilier Munteanu Ioan propune să se ia legătura și cu dl. Busnea Dan, care este unul din pușinii care au făcut cât de cât publicitate în județ.

Nu a făcut prea multă pentru că se știe foarte bine că precedentă conducere punea frâne suficiente și făcea amenințări suficiente.

Dl. consilier Munteanu Ioan menționează că revine la o referire mai veche cu privire la Muzeul de Istorie la Câmpul Lung Muscel unde sunt tot felul de exponate între care este reconstituită chiar și o scenă de luptă. Și la noi au mare importanță istorică Măgura și Cireșoia datorită luptelor care au avut loc și care au rămas celebre pentru cuvintele „pe aici nu se trece”.

Ziarștii au întrebat unde ar putea merge și ce ar putea vizita în afara Slănicului, astfel au ajuns până la Palanca unde este monumentul lui Rebreanu, până la Biserica lui Ștefan cel Mare și inclusiv până la Salina Tg. Ocna.

Dl. consilier Munteanu Ioan afirmă că în parc Ion Creangă ținea orele de geografie, la fel și Ioan Slavici.

Astfel acolo unde este în prezent bustul lui Ion Creangă pot fi amplasate câteva măsuțe cu băncuțe unde pot fi organizate activități literare, chiar școala poate să facă anumite activități în acel loc.

Totodată, drumul realizat de nemți ca scurtătură, poate și acela pus în valoare. A discutat cu primarul Comunei Dofteana – dl. Bujor Ioan și a aflat că drumul este practicabil până la izvoarele de la Ciunget.

Dl. Primar Baci Gheorghe menționează că aspectele care țin de constituirea Comisiei de selecție a proiectelor vor fi dezbătute în ședința din luna decembrie, când consilierii vor putea propune și includerea unor membrii din partea Consiliului Local.

Dl. consilier Catană Alexandru Dominic întreabă dacă sunt și alte discuții.

Avizele comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local al orașului Slănic Moldova sunt favorabile.

Nefiind alte discuții, dl. consilier Catană Alexandru Dominic supune la vot proiectul de hotărâre.

Proiectul de hotărâre este votat în unanimitate, cu 13 voturi „pentru”.

Consiliul Local al orașului Slănic Moldova, în conformitate cu prevederile art. 45 alin. (2) din Legea nr. 215/2001, *privind administrația publică locală – republicată, cu modificările și completările ulterioare*, **adoptă Hotărârea privind inițierea unui concurs de proiecte pentru îmbunătățirea identității vizuale a orașului-stațiune Slănic Moldova și desfășurarea unor activități generatoare de creștere a numărului de vizitatori.**

Se trece la **punctul 2** al ordinii de zi.

Dl. consilier ing. Catană Alexandru Dominic prezintă:

- expunerea de motive a d-lui ec. Baciuc Gheorghe – Primarul orașului Slănic Moldova, înregistrată cu nr. 13134/25.11.2016;
- raportul nr. 13177/25.11.2016, întocmit de dl. ec. Ursache Vasile șeful Biroului Buget Contabilitate din Aparatul de specialitate al Primarului orașului Slănic Moldova;
- proiectul de hotărâre privind rectificarea a bugetului local de venituri și cheltuieli a Unității Administrativ Teritoriale a orașului Slănic Moldova pentru anul financiar 2016.

Dl. Primar Baciuc Gheorghe afirmă că în ședința comisiilor de specialitate a prezentat și destinația sumelor care fac obiectul rectificării bugetare și întreabă dacă sunt și alte discuții sau întrebări.

Avizele comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local al orașului Slănic Moldova sunt favorabile.

Nefiind discuții, dl. consilier Catană Alexandru Dominic supune la vot proiectul de hotărâre.

Proiectul de hotărâre este votat în unanimitate, cu 13 voturi „pentru”.

Consiliul Local al orașului Slănic Moldova, în conformitate cu prevederile art. 45 alin. (2) din Legea nr. 215/2001, *privind administrația publică locală – republicată, cu modificările și completările ulterioare*, **adoptă Hotărârea privind rectificarea a bugetului local de venituri și cheltuieli a Unității Administrativ Teritoriale a orașului Slănic Moldova pentru anul financiar 2016.**

Se trece la **punctul 3** al ordinii de zi.

Dl. consilier ing. Catană Alexandru Dominic prezintă:

- expunerea de motive a d-lui ec. Baciuc Gheorghe – Primarul orașului Slănic Moldova, înregistrată sub nr. 13062 din 23.11.2016;
- raportul de specialitate nr. 13065/23.11.2016, întocmit de d-na Toth Magdalena – Iulia, consilier în cadrul Compartimentului de achiziții publice din Aparatul de specialitate al Primarului orașului Slănic Moldova;
- proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea „Programului anual al achizițiilor publice al U.A.T. oraș Slănic Moldova pentru anul financiar 2016”, aprobat prin H.C.L. Slănic Moldova nr. 28 din 04.03.2016 și completat prin H.C.L. nr. 40 din 28.04.2016, nr. 83 din 24.08.2016 și nr. 93/27.09.2016.

Dl. Primar Baciú Gheorghe afirmă că proiectul de hotărâre supus dezbaterilor are legătură directă cu rectificarea bugetară aprobată la precedentul punct al ordinii de zi.

Avizele comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local al oraşului Slănic Moldova sunt favorabile.

Nefiind discuţii, dl. consilier Catană Alexandru Dominic supune la vot proiectul de hotărâre.

Proiectul de hotărâre este votat în unanimitate, cu 13 voturi „pentru”.

Consiliul Local al oraşului Slănic Moldova, în conformitate cu prevederile art. 45 alin. (2) din Legea nr. 215/2001, *privind administraţia publică locală – republicată, cu modificările şi completările ulterioare*, **adoaptă Hotărârea privind modificarea şi completarea „Programului anual al achiziţiilor publice al U.A.T. oraş Slănic Moldova pentru anul financiar 2016”, aprobat prin H.C.L. Slănic Moldova nr. 28 din 04.03.2016 şi completat prin H.C.L. nr. 40 din 28.04.2016, nr. 83 din 24.08.2016 şi nr. 93/27.09.2016.**

Se trece la **punctul 4** al ordinii de zi.

Dl. consilier ing. Catană Alexandru Dominic prezintă:

- expunerea de motive a d-lui ec. Baciú Gheorghe – Primarul oraşului Slănic Moldova, înregistrată sub nr. 13133/25.11.2016;
- raportul nr.13178/25.11.2016, întocmit de dl. ec. Ursache Vasile – şeful Biroului Buget, Contabilitate, Salarizare şi Resurse Umane din cadrul Aparatului de specialitate al Primarului oraşului Slănic Moldova;
- „Lista obiectivelor de investiţii” – ale Consiliului Local al oraşului Slănic Moldova, pentru anul financiar 2015, anexă la raportul nr. 13178/25.11.2016;
- proiectul de hotărâre privind completarea / modificarea „Listei obiectivelor de investiţii” – ale Consiliului Local al oraşului Slănic Moldova, cu finanţare integrală sau parţială de la bugetul local - pentru anul financiar 2016.

Dl. Primar Baciú Gheorghe afirmă că Lista obiectivelor de investiţii cu finanţare parţială sau integrală de la bugetul local este propusă a fi completată cu achiziţionarea, următoarele bunuri:

- o centrală termică pentru Şcoala din Cerdac ca urmare a unei defecţiuni constatată la centrala existentă care nu se justifică a mai fi reparată;
- un server pentru Primărie, pentru a facilita protecţia datelor interne;
- o centrală termică pentru Biblioteca Oraşenească;
- terenuri.

Bunurile achiziţionate vor intra în patrimonial oraşului Slănic Moldova.

Dl. Primar Baciú Gheorghe menţionează că rectificarea bugetară şi completarea programului de achiziţii, aprobate anterior, sunt în strânsă legătură cu proiectul de hotărâre supus dezbaterilor.

Avizele comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local al orașului Slănic Moldova sunt favorabile.

Nefiind discuții, dl. consilier Catană Alexandru Dominic supune la vot proiectul de hotărâre.

Proiectul de hotărâre este votat în unanimitate, cu 13 voturi „pentru”.

Consiliul Local al orașului Slănic Moldova, în conformitate cu prevederile art. 45 alin. (2) din Legea nr. 215/2001, *privind administrația publică locală – republicată, cu modificările și completările ulterioare*, **adoptă Hotărârea privind completarea / modificarea „Listei obiectivelor de investiții” – ale Consiliului Local al orașului Slănic Moldova, cu finanțare integrală sau parțială de la bugetul local - pentru anul financiar 2016.**

Se trece la **punctul 5** al ordinii de zi.

Dl. consilier ing. Catană Alexandru Dominic prezintă:

- expunerea de motive a d-lui ec. Baciú Gheorghe – Primarul orașului Slănic Moldova, înregistrată sub nr. 13058/23.11.2016;
- raportul de specialitate nr. 13057/23.11.2016, întocmit de comisia de socială de analiză a solicitărilor privind repartizarea de locuințe construite prin Agenția Națională pentru locuințe, constituită prin Dispoziția Primarului orașului Slănic Moldova nr. 253/11.11.2016;
- proiectul de hotărâre pentru aprobarea graficului calendar de lucru al comisiei sociale de analiză a solicitărilor privind repartizarea de locuințe construite prin Agenția Națională pentru Locuințe, în vederea întocmirii Listei de prioritate pentru acordarea locuințelor A.N.L. .

Dl. Primar Baciú Gheorghe afirmă că problemele specifice acestui proiect de hotărâre au fost prezentate în ședința comisiilor de specialitate din consiliul local, însă vor fi reluate și pentru cei care vor urmări înregistrarea ședinței.

În momentul de față mai avem doar 4 apartamente disponibile, pentru care avem aproximativ 33 de cereri.

Dl. consilier Munteanu Ioan întreabă dacă se va face un punctaj.

Dl. Primar Baciú Gheorghe răspunde afirmativ iar comisia își va desfășura activitatea pe baza graficului de lucru, pe care îl prezintă. Se estimează ca până la sfârșitul lunii ianuarie să avem repartizate aceste patru apartamente.

Totodată, s-au făcut demersuri de trei luni de zile către E.ON pentru a putea primi avizul de racordare a noilor blocuri ANL la rețelele de gaze și de electricitate. În lunile martie – aprilie 2017 vom ști cât trebuie să cheltuim pentru racordul la utilități, pentru că este păcat de locuințele care stau nefolosite.

Dl. consilier Catană Alexandru Dominic întreabă dacă sunt discuții.

Avizele comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local al orașului Slănic Moldova sunt favorabile.

Nefiind discuții, dl. consilier Catană Alexandru Dominic supune la vot proiectul de hotărâre.

Proiectul de hotărâre este votat în unanimitate, cu 13 voturi „pentru”.

Consiliul Local al orașului Slănic Moldova, în conformitate cu prevederile art. 45 alin. (3) din Legea nr. 215/2001, *privind administrația publică locală – republicată, cu modificările și completările ulterioare*, **adoptă Hotărârea pentru aprobarea graficului calendar de lucru al comisiei sociale de analiză a solicitărilor privind repartizarea de locuințe construite prin Agenția Națională pentru Locuințe, în vederea întocmirii Listei de prioritate pentru acordarea locuințelor A.N.L. .**

Se trece la **punctul 6** al ordinii de zi.

Dl. consilier ing. Catană Alexandru Dominic prezintă:

- expunerea de motive a d-lui ec. Baciuc Gheorghe – Primarul orașului Slănic Moldova, înregistrată sub nr. 12976 din 23.11.2016;
- raportul nr. 12972/23.11.2016, întocmit de d-na c.j. Sică Marcela – Secretarul orașului Slănic Moldova;
- proiectul de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al orașului Slănic Moldova nr. 74/26.07.2016 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al orașului Slănic Moldova în consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale nr. 1 Slănic Moldova.

Dl. consilier Catană Alexandru Dominic precizează că a făcut o cerere ca să fie înlocuit din Consiliul de administrație al Școlii nr. 1 Slănic Moldova unde a fost desemnat drept reprezentant al Consiliului Local prin Hotărârea nr. 74/26.07.2016 .

Dl. consilier Catană Alexandru Dominic motivează cererea formulată prin faptul că din cauza programului încărcat nu se poate prezenta la ședințele consiliului de administrație al Școlii nr. 1 pentru a reprezenta interesele instituției.

Dl. consilier Mocanu Liviu propune ca dl. consilier Catrințașu Sergiu Florinel să fie numit în consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale nr. 1 Slănic Moldova, în locul d-lui consilier Catană Alexandru Dominic.

Dl. Consilier Catană Alexandru Dominic propune ca dl. consilier Cotescu Dante să fie numit în consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale nr. 1 Slănic Moldova, întrucât are experiență în domeniu.

Dl. consilier Cotescu Dante mulțumește pentru propunere dar refuză motivând că în prezent este pensionar și propune pe dl. consilier Catrințașu Sergiu Florinel.

Dl. consilier Catană Alexandru Dominic întreabă dacă mai sunt și alte propuneri.

Nefiind alte propuneri dl. consilier Catană Alexandru Dominic solicită avizele comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului local.

Avizele comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local al orașului Slănic Moldova sunt favorabile.

Nefiind discuții, dl. consilier Catană Alexandru Dominic supune la vot propunerea de numire a d-lui consilier Catrințașu Sergiu Florinel în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale nr. 1.

Propunerea de numire a d-lui consilier Catrințașu Sergiu Florinel și implicit proiectul de hotărâre este votat în unanimitate, cu 13 voturi „pentru”.

Consiliul Local al orașului Slănic Moldova, în conformitate cu prevederile art. 45 alin. (1) din Legea nr. 215/2001, *privind administrația publică locală – republicată, cu modificările și completările ulterioare, adoptă Hotărârea pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al orașului Slănic Moldova nr. 74/26.07.2016 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al orașului Slănic Moldova în consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale nr. 1 Slănic Moldova.*

Se trece la **punctul 7** al ordinii de zi.

Dl. consilier ing. Catană Alexandru Dominic prezintă:

- expunerea de motive a d-lui ec. Baciú Gheorghe – Primarul orașului Slănic Moldova, înregistrată sub nr. 13056 din 23.11.2016;
- raportul de specialitate al Serviciului Urbanism, Amenajarea Teritoriului, Administrarea Domeniului Public și Privat din aparatul de specialitate al Primarului înregistrat sub nr. 13055 din 23.11.2016
- adresa S.C. UTIL PRESTSERV SRL Slănic Moldova nr. 565 din 22.11.2016 înregistrată la Primăria Slănic Moldova sub nr.13055 din 23.11.2016, prin care solicită încetarea contractului de asociere încheiat în baza H.C.L. nr. 48 din 03.06.2013;
- proiect de hotărâre privind aprobarea încetării asocierii U.A.T. oraș Slănic Moldova cu S.C. UTIL PRESTSERV SRL din subordinea Consiliului Local, în vederea gestionării, exploatării și întreținerii unor bunuri imobile din domeniul public al orașului Slănic Moldova, aprobată prin Hotărârea Consiliului Local nr. 48 din 03.06.2013.

Dl. Primar Baciú Gheorghe afirmă că a inițiat proiectul de hotărâre întrucât parcările, sala de sport, piața care sunt în administrarea S.C. UTIL PRESTSERV S.R.L. nu aduc niciun fel de venit și că a cerut administratorului de la S.C. UTIL PRESTSERV S.R.L. un punct de vedere, iar ca răspuns dl. administrator i-a spus că pe perioada ianuarie-octombrie 2016, se înregistrează un minus de 1185 RON pentru aceste parcări.

Echipele de la casa de cultură a fost întărită, se va ocupa de evenimente care sunt în strânsă legătură cu sala de sport cu parcările și toate celelalte.

Având în vedere evenimentele care se vor desfășura dl. Primar Baciú Gheorghe propune ca aceste elemente să fie administrate de către primărie, se va încerca obținerea de profit și poate se vor realiza și anumite investiții.

Dl. Primar Baciú Gheorghe afirmă că în luna decembrie consilierii locali vor fi convocați în ședință pentru a dezbate proiectul de hotărâre pentru noile impozite și taxe locale și menționează că se vor modifica taxele aferente acestor obiective, atât pentru sala de sport cât și pentru parcările cu plată din stațiune.

Dl. Primar Baciú Gheorghe roagă consilierii locali să aprobe acest proiect de hotărâre întrucât aceasta va contribui la buna gospodărire a acestor imobile.

Dl. Catană Alexandru Dominic întreabă dacă mai sunt discuții și solicită avizele comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului local.

Avizele comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local al orașului Slănic Moldova sunt favorabile.

Dl. consilier Munteanu Ioan ia cuvântul și susține că parcările ar trebui trasate cu diferite culori, albastru pentru mașinile din localitate și alb pentru mașinile turiștilor, pentru a disciplina pe cei care parchează.

Dl. consilier Munteanu, „*deci vroiam să facem o chestiune, să arătăm că ne preocupăm. Haideți să trasăm parcările, că oricum se fac marcaje, cele cu albastru pentru cei din oraș și cele cu alb pentru cei din afara orașului, pentru ca să avem și o disciplinare a celor care parchează și așa cum ați spus dumneavoastră, eu sunt și cred că toți colegii sunt de acord ca cei de la poliția locală să încaseze și să răspundă. Eu v-aș da un exemplu, fără să plictisesc, la Frankfurt unde am fost, șeful poliției (comandantul poliției) din oraș a ieșit de undeva și scheisse ... Scheisse știți ce înseamnă un fel de la naiba și altceva. Zic, neamțu' ce a pățit? I-a pus amendă poliția locală! Și zic eu că asta ar fi și o responsabilizare și ar fi și frumos, uite mă la Slănic parcări pentru cei de acolo pentru cei ... pentru că dă bine... de exemplu eu zic vin colegii care vin din jos din Cireșoaia, ei ce să facă? Parchează mașina și ...*”

Dl. consilier Șveț Gheorghe menționează că aceste aspecte nu fac obiectul proiectului de hotărâre supus dezbaterii și aprobării.

Dl. Primar Baciú Gheorghe afirmă că parcările sunt luate de la societate pentru ca Primăria să poată încasa taxa de parcare prin diverse metode, prin SMS, poate cu ajutorul aparatelor de taxare. Trebuie să facem niște investiții. Aceste investiții ar trebui să le facem și să le predăm în custodia SC UTIL PRESTSERV SRL. Din această cauză încercăm să administrăm integrat aceste obiective, respectiv facem o legătură cu evenimentele care se desfășoară, cu parcare, cu Sala de sport, cu piața și celelalte ca să fie în mâna noastră.

Se dorește ca planul să fie bun ca să se facă un plus valoare, dar dacă vom constata că după un an nu merg cum ar trebui din nou vom veni în ședința consiliului local cu alte propuneri.

Dl. Primar Baci Gheorghe menționează că este 1 leu taxa de parcare în dreptul parcului din stațiune, pentru o mașină din care coboară mama tatăl și copilul, se bucură de fanfară, de spațiul de joacă, de tot parcul, de flori și este 1 leu.

Dl. Primar Baci Gheorghe invită consilierii locali ca să își spună punctul de vedere față de acest aspect în perioada în care proiectul impozitelor și taxelor locale este dat publicității în procedura transparenței decizionale.

În ziare scrie că Primarul din Slănic Moldova majorează impozitele deși scopul principal nu este acela ca să fie majorate impozitele ci să fie exploatat eficient, iar acest lucru înseamnă respect față de ceea ce primești. Dacă ai primit un parc întreținut, un concert gratis, un spațiu de joacă gratis, atunci trebuie să oferi și tu ceva și se poate plăti 3 lei în loc de 1 leu, care reprezintă ceva, dacă știm să îi punem acolo unde trebuie pentru ca să dezvoltăm comunitatea.

Dl. Primar Baci Gheorghe menționează că dacă nu vor fi participanți la procedura de dezbatere publică, atunci consilierilor locali le va veni greu să voteze la ședința viitoare.

Dl. Primar Baci Gheorghe încurajează consilierii locali să analizeze prevederile proiectului de hotărâre pentru impozitele și taxele locale pentru anul viitor, față de care au fost făcute și simulări.

Dl. consilier Cazacu Vasile afirmă că este interesat de simulări, pentru că cifrele propuse în proiectul de hotărâre sunt mai greu de apreciat.

Dl. Primar Baci Gheorghe menționează că puțină lume știe că în mandatul fostului primar s-au mărit taxele locale, cum ar fi taxa de parcare.

Pe pagina de internet a primăriei s-a postat cât a fost această taxă în decursul timpului, din anul 2010 până în prezent și cât va fi la anul, pentru ca cetățenii să știe ce au plătit până acum.

Dacă până acum nu s-a făcut transparență, cetățenii veneau la impozite și taxe unde întrebau cât au de plată și plăteau suma cu care figurau acolo.

Foarte puțini întrebau din ce se compune suma totală de plată. Taxa de parcare s-a aplicat odată cu TMT – ul (taxa pe mijloacele de transport).

Dl. Primar Baci Gheorghe consideră că suntem într-o etapă nouă în dezvoltarea localității noastre și trebuie să facem față la reproșuri, să explicăm oamenilor și dacă este justificat să coborâm taxele acolo unde este necesar pentru că „în toată lumea asta cine plătește, vrea să plătească cât mai puțin și cine primește, vrea să primească cât mai mult”.

Dl. Primar afirmă că a cerut să afle cât este taxa pe gunoi în Torino, comparativ, ca să ne dăm seama.

Dl. consilier Șveț Gheorghe „nu știu dacă Italia este un exemplu pozitiv”.

Dl. Primar Baciou Gheorghe afirmă că atunci când ne gândim la Slănic Moldova, trebuie să ne gândim ca la cea mai curată zonă din județul Bacău, cel puțin. Iar ca să fie curat, cineva trebuie să facă curățenie și ca să facă curățenie trebuie să primească salariu, să aibă asigurat carburant pentru transport și toate cele necesare pentru organizarea serviciilor de specialitate.

Dl. Primar Baciou Gheorghe dă asigurări că orice leu va ajunge în vistieria Primăriei, va fi „drămuț” și va fi cheltuit acolo unde trebuie. Totodată am reușit să ajungem la zi cu creditul de la BCR, pentru că eram în incidență bancară de mai bine de 1 an de zile. Cine se află în incidență bancară nu poate fi eligibil la obținerea de finanțări pentru proiect de investiții.

Dl. consilier Mocanu Liviu întreabă dacă se poate facilita o întâlnire cu funcționarii de la Biroul de Impozite și Taxe Locale pentru a face niște simulări împreună pentru a înțelege ceea ce urmează să se implementeze în materie de impozite și taxe. În astfel de condiții se poate transmite mult mai ușor către populație informații legate de acest proiect de hotărâre.

Dl. Primar Baciou Gheorghe menționează că în prezent este campanie electorală și s-a evitat crearea unor confuzii pentru că se pot face niște analogii nefericite și nedorite de către cetățeni cu privire la intenția noastră.

Adică s-ar putea spune că sunt chemați într-o discuție despre campania electorală în care de fapt se discută despre impozite și taxe. În săptămâna de după 11.12.2016, urmează să se discute în cadrul unor întâlniri organizate pe această temă.

D-na secretar Sică Marcela afirmă că propuneri de modificare se pot formula până pe data de 30.11.2016.

Dl. Primar Baciou Gheorghe afirmă că va comunica prin poșta electronică orice informație pe care o vor solicita consilierii locali în materie de impozite și taxe locale. Se vor face simulări, pentru a vedea ce bani trebuie să plătească pentru anumite impozite, o familie cu o persoană, cu trei persoane, cu 5 persoane.

Aceste informații sunt deja postate pe pagina de internet a primăriei. Totodată dacă este vreo solicitare expresă pentru o anumită categorie de impozit, vor fi făcute simulări pentru anul viitor. Unele impozite și taxe locale vor fi limitate la un anumit număr de persoane sau unele persoane vor fi scutite.

De exemplu dacă un cetățean primește ajutor social este foarte greu să i se impună anumite taxe când practic pe o parte primește ajutorul într-o anumită sumă de bani (ex 280 lei) și să i se ia 150 de lei în contul impozitului datorat la bugetul local. Pentru cazurile care necesită ajutor vor fi inițiate propuneri de scutire de la plata taxelor.

Nefiind discuții, dl. consilier Catană Alexandru Dominic supune la vot proiectul de hotărâre.

Proiectul de hotărâre este votat în unanimitate, cu 13 voturi „pentru”.

Consiliul Local al oraşului Slănic Moldova, în conformitate cu prevederile art. 45 alin. (3) din Legea nr. 215/2001, *privind administraţia publică locală – republicată, cu modificările şi completările ulterioare*, **adoptă Hotărârea privind aprobarea încetării asocierii U.A.T. oraş Slănic Moldova cu S.C. UTIL PRESTSERV SRL din subordinea Consiliului Local, în vederea gestionării, exploatării şi întreţinerii unor bunuri imobile din domeniul public al oraşului Slănic Moldova, aprobată prin Hotărârea Consiliului Local nr. 48 din 03.06.2013.**

Se trece la **punctul 8** al ordinii de zi.

Dl. consilier ing. Catană Alexandru Dominic prezintă:

- expunerea de motive nr. 13044/23.11.2016, a d-lui ec. Baciu Gheorghe – Primarul oraşului Slănic Moldova;
- raportul de specialitate nr. 13043/23.11.2016, întocmit de d-na cons. jur. Sică Marcela – Secretarul oraşului Slănic Moldova;
- proiectul de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă în cadrul Consiliului Local al oraşului Slănic Moldova, pentru o perioadă de cel mult 3 luni calendaristice, începând cu luna decembrie 2016.

Dl. consilier Cazacu Vasile menţionează că iniţial s-a stabilit ca o data la 3 luni să fie numit alt preşedinte, corespunzător ordinii alfabetice din lista consilierilor locali ai oraşului Slănic Moldova.

Dl. consilier Cazacu Vasile menţionează că potrivit ordinii alfabetice, următorul consilier care urmează să preia mandatul de preşedinte de şedinţă ar fi dl. consilier local Catrinţaşu Sergiu Florinel, care l-a rugat să facă schimb deoarece nu poate exercita acest mandat în următoarele trei luni calendaristice.

Dl. consilier Cotescu Dante afirmă că la momentul când va veni rândul d-lui consilier Cazacu, acesta îl va ruga ca să îi cedeze ordinea pentru a putea exercita mai repede mandatul de consilier deoarece potrivit calculelor făcute ar primi acest mandat vara când are făcută rezervare pentru un sejur la mare împreună cu familia.

Avizele comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local al oraşului Slănic Moldova sunt favorabile.

Dl. consilier Catană Alexandru Dominic supune la vot propunerea de numire a d-lui Cazacu Vasile în funcţia de preşedinte de şedinţă, începând cu luna decembrie 2016 pentru următoarele 3 luni calendaristice.

Propunerea de numire a d-lui consilier Cazacu Vasile şi implicit proiectul de hotărâre sunt votate în unanimitate, cu 13 voturi “pentru”.

Consiliul Local al oraşului Slănic Moldova, în conformitate cu prevederile art. 35 alin. (1) din Legea nr. 215/2001, *privind administraţia publică locală – republicată, cu*

modificările și completările ulterioare, adoptă Hotărârea privind alegerea președintelui de ședință în cadrul Consiliului Local al orașului Slănic Moldova, pentru o perioadă de cel mult 3 luni calendaristice, începând cu luna decembrie 2016.

Se trece la **punctul 9** al ordinii de zi.

Dl. consilier ing. Catană Alexandru Dominic prezintă:

- expunerea de motive a d-lui ec. Baciú Gheorghe– Primarul orașului Slănic Moldova, înregistrată sub nr. 13255/29.11.2016;
- raportul de specialitate întocmit de dl. Anton Stelian, referent în cadrul Serviciului Urbanism, Amenajarea Teritoriului, Administrarea Domeniului Public și Privat din cadrul aparatului de specialitate al Primarului orașului Slănic Moldova, înregistrat sub nr. 12381/29.11.2016;
- cererea formulată de dl. Angheluță Paul-Radu Cătălin, înregistrată la Primăria orașului Slănic Moldova sub nr. 12381/09.11.2016;
- proiectul de hotărâre privind acordarea dreptului de folosință gratuită pentru terenul intravilan cu suprafața totală de 11 mp, din proprietatea publică a orașului Slănic Moldova, situat în intravilanul localității, str. Primăverii, pe durata executării lucrării „Extindere rețea distribuție și branșament GN presiune redusă”.

Dl. Primar Baciú Gheorghe afirmă că vom mai avea situații de acest fel. A fost o dispută nefericită pentru instituție, în sensul că o familie care solicită extinderea rețelei de gaze sau electricitate până la locuință este obligat să ca pe tot traseul de la capătul rețelei și până la zona de branșare de la limita proprietății, trebuie să facă pe propria cheltuială extinderea rețelei asigurând conducta și lucrările de instalare.

S-a cerut punct de vedere de la E.ON, considerând că aceste cheltuieli ar trebuie suportate de furnizorul de gaze pentru că acesta va intra în proprietatea acestuia, la care răspunsul a fost acela că nu va dobândi în proprietate astfel de bunuri ci doar în exploatare. Va obține proprietatea doar după ce vor fi modernizate rețele după aproximativ 25-30 de ani, până atunci extinderea de rețea va rămâne în proprietatea persoanei care a solicitat-o.

Practic, dacă nu este o investiție a furnizorului de gaze, această lucrare este o cheltuială a consumatorului care va rămâne proprietar al lucrării de extindere o perioadă de timp. Solicitantul va plăti doar pentru perioada cât se fac lucrări pe domeniul public și terenul este ocupat. Taxa este stabilită de consiliul local în hotărârea anuală de aprobare a impozitelor și taxelor locale. Ulterior terenul va fi grevat de sarcini ca urmare a conductei care a fost instalată, nu putem opri dezvoltarea localității și implicit accesul unei familii de a avea acces la utilități.

Avizele comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local al orașului Slănic Moldova sunt favorabile.

Nefiind discuții, dl. consilier Catană Alexandru Dominic supune la vot proiectul de hotărâre.

Proiectul de hotărâre este votat în unanimitate, cu 13 voturi „pentru”.

Consiliul Local al oraşului Slănic Moldova, în conformitate cu prevederile art. 45 alin. (3) din Legea nr. 215/2001, *privind administraţia publică locală – republicată, cu modificările şi completările ulterioare*, **adoptă Hotărârea** privind acordarea dreptului de folosinţă gratuită pentru terenul intravilan cu suprafaţa totală de 11 mp, din proprietatea publică a oraşului Slănic Moldova, situat în intravilanul localităţii, str. Primăverii, pe durata executării lucrării „Extindere reţea distribuţie şi branşament GN presiune redusă”.

Nefiind alte discuţii, dl. consilier Catană Alexandru Dominic declară închise lucrările şedinţei ordinare a Consiliului Local al oraşului Slănic Moldova din data de 29.11.2016.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,
Consilier local
Ing. Catană Alexandru Dominic



SECRETAR ORAŞ,
c.j. Sică Marcela.

ÎNTOCMIT,
..c.j. Forcoş Petre